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A záródolgozatom két részből áll össze. Az első, szakmai gyakorlatáról szóró részében először 

bemutattam azt a könyvelő irodát, ahol a gyakorlatomat töltöttem, majd a beszámolóm második 

felében pedig a gyakorlat során elvégzett feladatokból részleteztem hármat, mint például az 

SZJA bevallás. 

Szakmai gyakorlatomat a Control and Finance Kft-nél, egy kis könyvelő irodában töltöttem, 

ahol részese lehettem egy kiváló csapatnak. A cégnél beleláthattam a vezető feladataiba és 

teendőibe, hogyan is működik a valóságban egy könyvelő iroda, a feladatok hogyan 

kapcsolódnak egymáshoz, mit mi követ. Megtanultam, hogy az időbeosztás és a határidők 

betartása is fontos és elengedhetetlen.Igyekeztem mindig a lehetőségekhez mérten, pontoson a 

feladatra koncentrálva elvégezni a rám bízott munkákat 

Összeségében elmondhatom, hogy sikerült egy nagyon jó szakmai gyakorlati helyet találnom, 

ahova szívesen jártam be és jól éreztem magam. Számos dolgot tanultam, ebben segítetek a 

munkatársaim, akik bármiben készségesen álltak rendelkezésemre, ha valamit nem értettem, 

vagy akadályom merült fel.   Elsődleges szempont volt nekem a tapasztalatszerzés, és itt volt 

alkalmam sok mindent megtapasztalni. Értékes és mindenképpen hasznos tapasztalatokat 

tudtam szerezni. 

 



 

 

 

Záródolgozatom második részében a vállalkozás banki kapcsolatai és a bankválasztás 

szempontjait mutattam be. Azért választottam ezt a témát, mert úgy gondolom, hogy minden 

vállalkozásnak és magánszemélyeknek elengedhetetlen a könnyen és jól működő banki 

kapcsolat. A bankválasztás pedig szintén egy fontos szempont, hiszen a mai felgyorsult 

világban annyi hirdetéssel, találkozunk, hogy könnyen megesik az, cégekkel, hogy nem 

körültekintően választják meg maguknak a megfelelő bankot. 

Kifejtettem hogyan működik egy bank, mik a fő céljaik, főbb szolgáltatásaik, kitértem a 

kétszintű bankrendszerre is. Ezek után bemutattam a vállalkozást, illetve banki kapcsolatait. A 

cég, ahol a szakmai gyakorlatomat töltöttem közvetlenül csak az OTP Bankkal áll kapcsolatban, 

ezáltal bemutattam az OTP Bankot is. Végül pedig kifejtettem a bankválasztás főbb 

szempontjait. Ez egy számomra is tanulságos fejezet volt, hiszen elsőre ez egy könnyű 

teendőnek tűnik, de ha mélyebbre ássuk magunkat a témában rá jövünk, hogy bonyolultabb 

feladat, mint gondolnánk. Függ az egyéntől, a vállalkozástól, a szempontok fontosságától. Egy 

biztos, hogy mindenki meg tudja magának találni a megfelelő pénzintézetet, hiszen a 

lehetőségek nyitottak.  

Ennek a záródolgozatnak az elkészítése nagyon hasznos volt számomra. Sok új és nem utolsó 

sorban érdekes ismerethez jutottam. Megtanultam, hogy a határidők betartása és az időbeosztás 

is nagyon fontos. A szakmai gyakorlatnak köszönhetően megszerettem a számvitelt és az 

adózást, valamint szeretnék még több szakmai tudást elsajátítani a jövőben. 

 

 

 

 

 


